
立法會秘書處

Legislative Council Secretariat

新聞稿 Press Release

立法會衛生事務委員會前往日本展開職務訪問

立法會衛生事務委員今日（九月五日）啓程前往日本東京，展開為期三天的海外職務訪問。

是次職務訪問的目的是讓議員更深入瞭解日本在醫療融資方面的經驗和運作，包括其醫療保險制度的運作。訪問團亦會與有份參與提供基層護理服務的官員交流意見。

在逗留日本期間，訪問團會與厚生勞動省及社會保險診療報酬支付基金會晤。訪問團亦會分別參觀一所公營醫院和一所私營醫院，以獲取有關其運作的第一手資料。訪問團又會參觀兩家護養院，以瞭解這些護養院在為長者和弱智人士提供護理服務方面的運作。

是次訪問的行程如下：

2010年9月5日（星期日）	
上午9時30分	由香港啓程前往東京
下午2時55分	抵達東京
2010年9月6日（星期一）	
上午10時	拜訪厚生勞動省
下午2時	與社會保險診療報酬支付基金會晤
下午4時	參觀東京病院
2010年9月7日（星期二）	

上午 10 時	參觀社會福祉法人長岡福祉協會 (為長者及弱智人士提供服務的 護養院)
下午 12 時 30 分	與國會議員共晉午膳
下午 3 時	參觀山王病院
下午 3 時 50 分	參觀山王醫療中心
下午 4 時 50 分	參觀新宿櫛樹園(為長者提供服務 的護養院)

訪問團由衛生事務委員會主席李國麟議員率領，其他成員包括梁家騷議員、李華明議員和陳克勤議員（事務委員會委員），以及陳鑑林議員、黃容根議員、劉江華議員、譚耀宗議員和李鳳英議員（非事務委員會委員）。

完

二〇一〇年九月五日（星期日）